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. ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos! 
Havendo número legal de vereadores e vereadora, em nome de Deus dou 
por aberta a 9a Sessão Ordinária do 2° Período do ano de 2022, da Câmara 
Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 31 de maio 
de 2022. Peço ao Io secretário que faça a chamada dos senhores 
vereadores. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA 
SILVA- 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 9 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passou para o pequeno 
expediente. Peço ao 1° secretário que realize a leitura das matérias 
recebidas: - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: I. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 012, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA, QUE CONCEDE TÍTULO 
HONORÍFICO DE CIDADÃO SAIREENSE AO DEPUTADO ANDRÉ 
FERREIRA RODRIGUES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. II. ATA 
DA 8a SESSÃO DO 2° PERÍODO DE 2022, A QUAL ENTRARÁ EM
APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. - 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o presidente, 
demais vereadores, ouvintes e presentes no recinto. Para iniciar seu 
pronunciamento, agradeceu o voto favorável dos vereadores para a 
aprovação de seus requerimentos da sessão passada, um que visa solicitar 
ao poder executivo que mais lixeiras sejam espalhadas no município e um 
cano para servir de apoio aos procedimentos elétricos na cidade. Disse ter 
seu voto favorável o requerimento do vereador Ednaldo que visa conceder 
um título honorífico por todo seu serviço ao mwri^ípio ao deputado André 
Ferreira. Expressou sua irçdígfiíg^) para fato da casa estar com a
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porta fechada para munícipes devido à movimentação na reunião passada, 
achando, na sua visão, um desrespeito para com a populaçao. Agradeceu e 
se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Afirmou 
ser preciso que as leis da casa sejam seguidas e, em seguida, disse estranhar 
o pronunciamento do vereador Severino, dado que o mesmo ja foi 
presidente da casa e é conhecedor das leis vigentes. Facultou a palavra ao 
vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, que dispensou o uso da 
palavra - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS 
por 10 minutos. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: 
Cumprimentou o presidente, demais vereadores, funcionários da casa e 
agentes presentes no recinto. Iniciou seu pronunciamento falando nao ser 
contra projetos que visem beneficiar a classe dos agentes comunitários, mas 
que, diante dos fatos apresentados no processo contra o gestor, o dinheiro 
em questão não deveria ser passado para os mesmos sem que entrasse em 
votação na casa. Em seguida , expressou sua indignação para com a questão 
dos professores do município, citando uma opção dada a classe que, na sua 
opinião, é de extremo desrespeito para com a mesma. Se colocou a dispor 
para seguir reivindicando os direitos dos mesmo e, posteriormente, falou 
dos problemas que, enquanto morador da zona rural, tem enfrentado, assim 
como os demais moradores da cidade diante as fortes chuvas que o . 
município tem recebido e as precárias condições das estradas. Falou da 
falta de planejamento do poder executivo para com a chegada do período 
chuvoso, agradeceu e se despediu. ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA. 
Cumprimentou o presidente, os secretários, demais vereadores, 
funcionários da casa e agentes comunitários presentes no recinto. 
Cumprimentando os ouvintes e amigos espectadores, iniciou seu 
pronunciamento agradecendo a Deus por mais um dia de vida e por mais 
uma sessão. Em seguida, parabenizou Thais Lima por seu amversario, bem 
como Brenda Vilela, médica que recentemente esteve na casa falando da 
sua trajetória estudantil e profissional. FalouJ^decisão  do presidente em 
manter as portas da casa f e ® r s ,  o n # S > e s m o  argumentou que a
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movimentação vista na sessão passada poderia se agravar. Falou, também, 
do processo quanto o pedido de afastamento do gestor municipal e o que 
motivou o mesmo, algo, na sua visão, desnecessário, dado que nenhum 
crime foi feito e nenhum dano foi gerado. Citou, também, a gratificação 
que iria ser dada aos agentes comunitários da cidade e embora haja projeto 
na casa, o poder executivo se antecipou erroneamente ao quase realizar tal 
pagamento. Afirmou ver esse projeto uma tentativa de afastar o atual gestor 
do cargo por "tapetão", pedindo, então, que a população reflita sobre esse 
processo. Em seguida, falou do seu requerimento que visa conceder ao 

-  deputado André Ferreira um título honorífico por todo seu serviço prestado
aos munícipes. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA 
REJANE DA SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA RE JANE DA 
SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, agentes 
comunitários, funcionários da casa e todos os ouvintes da reunião. Para dar 
início ao seu pronunciamento, agradeceu a Deus por mais um dia de vida e, 
em seguida, questionou o líder de governo, o vereador Eanaldo, por qual 
motivo o poder executivo não apresentou a proposta aos professores, com 
relação aó reajuste salarial, já  com os ajustes prometidos, afirmando ver 
essa promessa uma ação apenas para acabar com a greve naquele momento. 
Pediu, ‘ em seguida, a sensibilidade do poder executivo, dado que os 
mesmos reivindicam apenas o que é deles por direto. Posteriormente, citou 
a mãe que precisou de um transporte para se dirigir até o hospital já em 
trabalho de parto, mas, por falta de comunicação, teve que ter seu filho em 
casa, devido às condições das estradas e a falta de carro no município, uma 
situação vergonhosa para o poder executivo. Concedeu um aparte ao 
vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS. - JOSÉ 
CLÁÜDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Agradeceu pelo aparte 
citando uma situação que aconteceu na cidade com outro munícipe que 
necessitou de um carro para ser socorrido após um acidente em sua 
residência, onde foi informado não possuir carro disponível, mesmo após o 
evento onde foram entregues diversos carros à saúde da cidade, na sua
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pronunciamento do líder de governo acerca do pedido de afastamento do 
gestor no município houve, na sua opinião, uma distorção dos fatos, dado 
que em nenhum momento foi dito que o gestor foi corrupto, e sim que 
houve um ato fraudulento foi feito na admimstraçao, por isso o processo 
corre na casa. Falou da importância de que os profissionais em questão 
sejam reconhecidos, mas que a denúncia precisa ser analisada para que 
justiça seja feita, dado que os fatos de fato comprovam tal açao, embora 
afirmem o contrário. Concedeu um aparte ao vereador OZEIAS 
CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu 
pelo aparte e pela seriedade como os vereadores da comissão estão 
resolvendo tal processo, afirmando que muitos funcionários municipais ate 
desconhecem o que o mesmo se trata. Agradeceu afirmando ser preciso que 
essa questão seja investigada, como está sendo, citando o fato do mesmo 
não partir de uma ação da casa, e sim da própria prefeitura 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Agradeceu pelo aparte falando da 
situação constrangedora presenciada na sessão anterior, lamentando a 
necessidade de que as portas da casa estejam fechadas para que transtornos 
como esse não voltem a acontecer. Falou de todo alarde feito para com essa 
questão, o que acabou levando populares à casa desnecessariamente. 
Finalizou afirmando, novamente, reconhecer o bom carácter do gestor, 
embora o mesmo tenha dado credibilidade a pessoas despreparados para 
fazerem parte do seu governo, o que pode o prejudicar futuramente. 
Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA por 10 minutos. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. 
Cumprimentou a mesa diretora, demais vereadores, agentes comunitários 
presentes e demais ouvintes da reunião. Iniciou seu pronunciamento 
afirmando não ser favorável a posição do presidente em proibir, no 
momento, que a população no geral possa se fazer presente na casa. Em 
seguida, falou da importância dos profissionais presentes para a sociedade, 
principalmente durante a pandemia, dado que foram eles que mais 
estiveram próximo ao povo. Concedeu um aparte a vereadora 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA. - ALEXANDRA REJANE DA 
SILVA: Agradeceu pelo a p ^ p f a l o ^ i ^ f t a l  profissão foi importante
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nesse momento pandêmico, mesmo diante de todas as dificuldades. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu e pediu que constasse 
em ata também expressando sua gratidão e admiração para com esses 
profissionais, citando o comprometimento do Dr. Danilo, na gestão 
passada, em conscientizar a população para com os cuidados naquele 
momento. Disse, diante do questionamento do vereador Jose Cláudio, que 
embora existam carros disponíveis, uma equipe preparada também precisa 
ser encaminhada para fazer a urgência, não apenas o carr° e motor>sta- 
Concedeu um aparte ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo aparte citando as 
constantes ligações recebidos no hospital para pedidos de transporte com 
urgência, algo que, infelizmente, não é possível ser oferecido de forma 
igualitária. Disse não entender os pronunciamentos de alguns vereadores e 
afirmou que embora digam o contrário, diversas caçambas de piçarro estão 
sendo espalhadas pelo município. Agradeceu e se despediu afirmando que 
caso foi informado a algum munícipe a indisponibilidade de carro para 
socorro, qüe os responsáveis sejam punidos. - FERNANDO CABRAL 
ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e pediu que conste em ata citando, em 
seguida, todos os trâmites jurídicos que envolvem uma ocorrência. 
Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA. 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e falou da 
importância de que tal pauta seja analisada com inteligência, citando 
episódios vividos na cidade e as consequências trazidas pelo despreparo 
dos envolvidos, bem como em situações de morte. Agradeceu. 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu e pediu que constasse 
em ata reafirmando a importância do debate dessa pauta. Relembrou 
movimentações na casa em gestões anteriores, bem como todos os tramites 
feitos quanto o processo de afastamento do atual gestor entre os membros 
da comissão responsável, citando o comentário do vereador Ozéias quanto 
o baixo FPM do município. Agradeceu e se despediu expressando seu voto 
favorável ao requerimento do vereador Ednaldo que homenageia o 
deputado André Ferreira. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavraao vereador OZÉfÀS CAETANO DA SILVA 
por 10 mmutos. - O Z É ® £ A E T A ]? Ç # A  SILVA: Cumprimentou o

r
Perreira _

presidente-

mailto:camaramunicipalsaire@gmail.com


Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

C fu lw ta  de Sahé paóôa p a t a q u i

presidente, funcionários da casa, demais vereadores, agentes comunitários 
presentes no recinto, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu 
pronunciamento expressando sua admiração aos agentes comunitários, 
profissionais que desempenham um excelente e importante serviço na 
cidade, relembrando toda a história dessa categoria, desde a criação do 
sindicato dos mesmo. Em seguida, solicitou do poder executivo a troca de 
lâmpadas queimadas no Loteamento Luciano Andrade, situação que segue 
por mais de 6 meses. Pediu, posteriormente, o voto favorável dos 
vereadores ao seu projeto que visa solicitar do poder executivo o asfalto em 
todas as vias da zona urbana da cidade, beneficiando assim toda a
comunidade. Disse apoiar o requerimento que visa conceder ao deputado 
André Ferreira um título honorífico, assim como acha importante também 
ser concedido ao deputado Clodoaldo Magalhães e Sílvio Costa. Falou da 
situação que se encontra a via de acesso à Casa do Senhor Jesus devido às 
chuvas, solicitando do poder executivo uma maior atenção quanto esse 
problema. Falou da importância de que cuidados de precaução sejam 
tomados para com a chegada das chuvas e finalizou trazendo a informação 
de que todo agricultor precisa retirar a DAP, documento que passará a ser 
chamado por CAF a partir do mês de julho e pode ser retirado no IPA ou no 
sindicato. Disse que, sem ele, não será possível a aquisição de nenhum 
benefício por meio do sindicato. Agradeceu e se despediu. - DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA: Por ordem da casa, pediu para se ausentar por 
motivos superiores, deixando seu voto favorável às matérias em apreciação 
na sessão. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. 
- MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, 
demais vereadores, funcionários da casa, presentes e todos os ouvintes da 
reunião. Cumprimentando amigos e populares, iniciou seu pronunciamento 
falando da importância da fé. Em seguida, questionou, novamente, uma
ação do poder executivo para com o projeto do reajuste salarial dos 
professores da cidade, projeto aguardado pela categoria já  com as 
alterações prometidas pela administração, pedindo que o gestor se 
sensibilize e faça o repasse conforme solicita, por direito, esses 
profissionais, como fe ifo ^ ^ ^ /é id ad e^ ^ í^ ííia s . Citou, também, uma
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reivindicação a ele feito quanto um entulho na sua conhecida Rua de 
Joàozinho das fotos que há mais de 20 dias não foi retirado, atrapalhando a 
locomoção na mesma. Falou do ponto de apoio à saúde do sítio Jaboticaba, 
questionando o porquê não foi uma opção concluir o posto de saúde do 
sítio Mongonga, o que, na sua visão, seria mais racionai. Questionou, 
também, quais ladeiras, de fato, estão tendo piçarro espalhado nelas, 
afirmando que no percurso até a reunião não viu nenhuma ladeira com 
piçarro. Concedeu um aparte ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 
SANTOS: Agradeceu pelo aparte e apresentou imagens que mostram 
automóveis atolados no sítio Brejo Velho, contrariando a informação 
trazida na casa de que tal sitio teve piçarro espalhado em todas suas vras. 
Agradeceu. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: Agradeceu pelo 
aparte e pediu que constasse em ata citando sua preocupação como 
legislador diante essas reivindicações e os problemas que a população tem 
enfrentado devido à falta de planejamento do poder executivo diante da 
cheaada das chuvas, sendo preciso que diversos estudantes precisem se 
locomover até outras regiões para pegar o transporte escolar. Concedeu um 
aparte ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS. 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu pelo aparte e 
lamentou a situação que se encontra as estradas da cidade, citando regiões 
em péssimas condições, como o sítio Barra do Penon. Tabocas e Queimada 
do milho Agradeceu. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: 
Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata. Reafirmou sua 
preocupação para com essas situações, citando a munícipe que entrou em 
tr abalho de parto e mesmo solicitando um carro para prestar o socorro, teve 
que ter seu filho em sua residência. Parabenizou o trabalho dos agentes 
comunitários, falando, em seguida, o trabalho dos legisladores na 
sociedade. Agradeceu e se despediu cumprimentando populares e amigos. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao
segundo secretário, na ausência do primeiro, para fazer o uso da palavra. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Facpltou a palavra ao vereador 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS S ^ r f O S  por 10 minutos e citou a

telarealização de um João Pessoa Souto Maior em
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homenagem ao cantor Santana, parabenizando assim os responsáveis. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o 
presidente em exercício, o segundo secretário, demais vereadores, 
funcionários da casa, agentes comunitários presentes e todos os ouvintes da 
reunião. Agradeceu a Deus pelas chuvas e, em seguida, lamentou a morte 
de muitas pessoas devido deslizamentos de terra na região metropolitana do 
estado. Lamentou, também, o fato de ter sido preciso fechar as portas da 
casa, impedindo que munícipes acompanhem os trabalhos legislativos, 
dado que, na reunião anterior, muitos faltaram com respeitos para com os 
demais presentes. Disse entender que tal movimentação foi conforme os foi 
solicitado, expressando surpresa com o fato do secretário Paulo Florêncio 
ter saído do seu trabalho para fazer tumulto na casa. Citou episódios 
vividos na cidades e o despreparo de alguns da área da saúde. Questionou, 
também, o fato de muitos que assistiram serem funcionários em horário de 
trabalho, algo que, na sua visão, é um extremo erro. Disse não ter interesse 
em afastar o gestor do cargo e, por fim, agradeceu populares e amigos. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Retomou a presidência ao 
vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Passou a palavra aos líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - JOSÉ 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Por ordem da casa, pediu 
para se ausentar, deixando seu voto favorável às matérias em apreciação na 
sessão. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o 
presidente, o segundo secretário, demais vereadores, funcionários da casa, 
agentes comunitários presentes, ouvintes e espetadores da reunião. 
Enquanto liderança, iniciou seu pronunciamento citando o comentário da 
vereadora Alexandra onde afirmou que, em sua fala, o vereador distorceu
os fatos relacionados ao processo que envolve o gestor da cidade. Afirmou 
que em nenhum momento quis distorcer nenhum fato, apenas esclarecer 
para a população o que trata tal processo. Disse que o vereador Zacarias 
faltou com respeito para com alguns presentes na sessão passada ao afirmar 
que os mesmos foram intimados a estarem na reunião. Citou as atitudes dos 
vereadores da oposição na sessão anterior, pe^kíâo que a população analise
e veja a conduta dos
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Zacarias, afirmando, em seguida, que um oficio será feito para que na 
próxima sessão um representado dos agentes comunitários explique melhor 
o processo que envolveu a classe e segue em investigação pela comissão 
formada na casa. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 
minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, 
demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e espectadores da 
reunião. Agradeceu os importantes debates feitos na casa e, enquanto 
liderança, pediu que a empresa responsável por uma obra na cidade evite 
trabalhar após às 10 horas da noite, dado que tem incomodado alguns 
moradores devido o forte barulho. Pediu, em seguida, que uma alteração 
seja feita no outdoor localizado na Serra onde consta " Sairé, Terra dos 
Encamos", um slogan que, na sua opinião, não representa a cidade tanto 
quanto " Sairé, Terra da Laranja e do Buscapé". Citou acidentes ocorridos 
no município relacionado a queima de Buscapés, embora seja uma forte 
cultura do mesmo. Citou, também, os inúmeros fabricantes de Buscapé da 
cidade e como os festejos eram feitos no passado. Disse não entender o 
processo relacionando aos professores e o fato do mesmo ainda não ter sido 
resolvido pelo poder executivo, afirmando, em seguida, que, nessas 
situações, na sua opinião, não deve haver partidarismo. Concedeu um 
aparte ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu pelo aparte 
pedindo aos responsáveis que retirem entulhos espalhados em alguns 
pontos da cidade. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu e 
sugeriu à secretaria de cultura e turismo da cidade que uma premiação seja 
feita quanto a rua mais ornamentada durante os festejos juninos, fazendo 
com que, cada vez mais, a cidade se sinta no clima de São João. Agradeceu 
e se despediu. ORDEM DO DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Convidou os senhores vereadores para a discussão, 
apreciação e votação das seguintes matérias. I. REQUERIMENTO N° 
015/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA, REQUER AO PREFI ARRUDA,
QUE INTERCEDA JUNTÍ TRUTURA
DESTE MUNICÍPIO, QUE UM VEICULO PARA DAR
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SUPORTE A CELPE, PARA DAR MELHOR QUALIDADE A 
MANUTENÇÃO DOS POSTES DE ENERGIA ELÉTRICA DO MUNICÍPIO 
DE SAIRÉ-PE O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM UNICA 
VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PE. 
APROVADA POR 8 VEREADORES. II. REQUERIMENTO N° 016/2022, 
DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO FERNANDES DA SILVA, 
REQUER AO PREFEITO, EXM°. SR. GILDO PONTES DE ARRUDA, QUE 
INTERCEDA JUNTO A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DESTE 
MUNICÍPIO, A CONSTRUÇÃO DE DUAS LIXEIRAS, SENDO UMA NO 
COLÉGIO DO SÍTIO CRUZEIRO DO OESTE E OUTRA NO CRUZAMENTO 
DO SÍTIO EM EPÍGRAFE COM O SÍTIO JABUTICABA DE NOSSO 
MUNICÍPIO, O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA 
VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PE. 
APROVADA POR 8 VEREADORES. III. REQUERIMENTO N° 017/2022, 
DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA SILVA, REQUER 
AO PREFEITO, EXM°. SR. GILDO PONTES DE ARRUDA, QUE 
INTERCEDA JUNTO AS AUTORIDADES COMPETENTES, COM A 
FINALIDADE DE ADQUIRIR RECURSOS, PARA QUE SEJA ASFALTADA 
TODAS AS RUAS DA SEDE DO MUNICÍPIO, PARA QUE OS 
MORADORES POSSAM TER ACESSO DE QUALIDADE, O QUAL 
ENTRARÁ EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 8 
VEREADORES. IV. REQUERIMENTO N° 018/2022, DE AUTORIA DO 
VÈREADOR MANOEL HERCULANO DA SILVA, REQUER AO 
PREFEITO EXM°. SR. GILDO PONTES DE ARRUDA, QUE SEJA 
PROVIDENCIADO O CALÇAMENTO DO SÍTIO ANTAS, INICIANDO NO 
BAR DA POEIRA ATÉ CHEGAR NA CIDADE, PARA QUE OS 
MORADORES POSSAM TER MELHORES CONDIÇÕES PARA 
TRANSITAR NA REFERIDA VIA PÚBLICA, O QUAL ENTRARÁ EM 
ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADAPOR 8 VEREADORES. V. 
VOTAÇÃO DA ATA D Í ^ f c S S Ã Q ^ Q * ^  PERÍODO DE 2022, EM

írías GessePei] 
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ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 8 VEREADORES. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Peço ao 2o secretário 
que faça a leitura do SALMO. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
SALMO 67: “ Deus nos abençoará, e todas as extremidades da terra o 
temerão. Amém!” - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão para o dia 02 de junho, às 
9h.

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS
( PRESIDENTE )

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA
( 2o SECRETÁRIO )
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